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 PAUTA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA  27/03/2025 

 
ENTRADAS 

 

PROJETO DE LEI Nº 73/2025  

AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima 

 Dispõe sobre o direito ao atendimento prioritário e ao uso de caixa preferencial em agências ban-

cárias, bem como nos serviços públicos e privados, aos doadores regulares de sangue no municí-

pio de Itabaiana/SE, e dá providências correlatas. 

 

PROJETO DE LEI Nº 74/2025 

 AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima  

Estabelece a obrigatoriedade da doação regular de sangue como critério de desempate em concur-

sos públicos no âmbito do município de Itabaiana/SE. O presente Projeto de Lei tem por objetivo 

incentivar a doação de sangue no município de Itabaiana/SE, assegurando um benefício aos cida-

dãos que realizam esse ato de solidariedade. 

 

PROJETO DE LEI Nº 75/2025  

AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima 

Dispõe sobre a obrigatoriedade do Poder Público Municipal em prestar atendimento à população 

em situação de rua no município de Itabaiana/SE. O presente Projeto de Lei tem por objetivo es-

tabelecer diretrizes e serviços essenciais para garantir o atendimento à população em situação de 

rua no município de Itabaiana/SE, promovendo dignidade, inclusão social e acesso a direitos fun-

damentais. 

 

PROJETO DE LEI Nº 76/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Dispõe sobre o nome do Centro de Atenção Psicossocial Infanto-Juvenil - CAPSi, neste Municí-

pio e dá outras providências. O projeto visa denominar o Centro de Atenção Psicossocial Infanto-

Juvenil – CAPSi que será localizado na Rua Roseilde Silvania Gomes Monteiro Silva, nº 45, 

Bairro São Cristóvão como Leandro Oliveira Santos. 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 77/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  
Dispõe sobre obrigatoriedade de conter nos materiais de publicidade impressos, e distribuídos nas ruas de 

Itabaiana, recomendação do descarte dos mesmos no lixo, em defesa do meio ambiente. 

 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 141/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Góis Cunha  

Manifesta publicamente votos de felicitação pelo aniversário da amiga Maria Alice da Silva San-

tos, ocorrido no dia 21 de março de 2025. 
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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 142/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos (PSD)  

Apresenta Moção de Congratulação ao Sr. João Alves dos Santos pelo transcurso de seu aniversá-

rio, no dia 01 de abril. A homenagem visa demonstrar o carinho e respeito para com o aniversari-

ante em um momento tão lindo de sua vida. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 143/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Apresenta Moção de Congratulação aos estudantes itabaianenses que se destacaram no Projeto 

Educação Nota Dez, promovido pelo Governo do Estado de Sergipe, pelos excelentes resultados 

obtidos no ENEM 2024 e em diversas Olimpíadas do Conhecimento. A moção destaca que mais 

de 100 melhores notas do ENEM no estado de Sergipe foram de estudantes de Itabaiana, 

representando um feito notável para a educação itabaianense. A moção também parabeniza os 

alunos premiados de diversas escolas do município. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 144/2025 

 AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira Apresenta Moção de Congratulação pelo aniversário 

da Sra. Maria Marculina (Maria Loira), ocorrido no dia 25/03/2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 145/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

Apresenta Moção de Congratulação pelo aniversário da Sra. Joseiza Oliveira. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 146/2025 

 AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Apresenta Moção de Congratulação pelo aniversário do Sr. Gilvan Tavares da Cunha (Gilvan 

de Pita), ocorrido no dia 25/03/2024. 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 147/025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira Requer votos de aplausos à ilustríssima Primeira Dama 

do estado de Sergipe, a Sra. Érica Mitidieri, pela iniciativa da criação de um espaço de 

acolhimento para os catadores e ambulantes no Arraiá 2025, para que eles possam ter um 

espaço de descanso pois muitos deles não têm como retornar para suas casas e cidades. A moção 

reconhece os relevantes serviços prestados ao estado de Sergipe. 

 

INDICAÇÃO Nº 366/2025  

AUTORIA: José Rodrigues dos Santos Filho Indica ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal de 

Itabaiana/SE, Sr. Valmir dos Santos Costa, por intermédio do setor orçamentário, como também 
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da secretaria de obras, para que sejam realizados estudos para viabilizar a construção de um 

campo de futebol no povoado Dendezeiro, em Itabaiana/SE.  

 

INDICAÇÃO Nº 367/2025  

AUTORIA: Cledson da Rocha  

Indica ao Executivo Municipal que seja feita a LIMPEZA E CAPINAGEM DE TODOS OS 

CAMPOS DE FUTEBOL AMADOR, Itabaiana/SE, tendo em vista o começo da copa de fute-

bol amador (COPA IVO DURAN). A justificativa é a melhoria de campos de futebol que há na 

região. 

 

INDICAÇÃO Nº 368/2025 

AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite   

Indica ao Prefeito Municipal de Itabaiana a adesão do município à Confederação Nacional de 

Municípios (CNM), visando fortalecer a representatividade da cidade em âmbito nacional e ga-

rantir acesso a benefícios, capacitações e articulações políticas que favorecem o desenvolvimento 

local. A adesão à CNM proporcionará inúmeras vantagens ao município, incluindo maior acesso 

a informações estratégicas, suporte na captação de recursos e participação em debates sobre polí-

ticas públicas. 

 

INDICAÇÃO Nº 369/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos Indica ao Prefeito deste ente federado, que através 

do setor responsável, Providencie a Sinalização Horizontal das Ruas e Avenidas, que estão sem 

a devida sinalização e faça manutenção nas que estão apagadas, neste município.  

 

INDICAÇÃO Nº 370/2025 

 AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Indica ao Prefeito deste ente federado a necessidade de realizar a pavimentação asfáltica da Tv. 

Dr. Renato Maza Lucas, no Bairro Rotary Club, neste Município. A indicação atende as reivin-

dicações dos munícipes, que trafegam diariamente nesta via. A pavimentação asfáltica é durável, 

resistente à água e fácil de instalar, melhorando a mobilidade urbana e facilita a limpeza e a redu-

ção de resíduos. 

 

INDICAÇÃO Nº 371/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Indica ao Prefeito deste ente federado a necessidade de realizar o recapeamento asfáltico da 

Rua Maria Pureza de Jesus, localizada no Bairro Queimadas, neste município. A indicação 

atende às reivindicações dos munícipes, que solicitaram o recapeamento da camada asfáltica da 

via, que se encontra em péssimo estado de conservação, dificultando o tráfego de veículos e pe-

destres. 

 

INDICAÇÃO Nº 372/2025  

AUTORIA: Wagner Menezes de Andrade (PL)  
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Indica ao Excelentíssimo Sr. Prefeito, Valmir dos Santos Costa e Srta. Deíza de Assis Santos, Se-

cretária de obras Urbanismo, Infraestrutura e dos Serviços Públicos, através dos meios que lhes 

competem, que seja feita a troca da iluminação convencional para Led na Quadra Esportiva 

José Alves Corrêa no Bairro Miguel Teles de Mendonça, visando qualidade de vida aos mora-

dores daquela localização. A justificativa é visando qualidade de vida aos moradores daquela lo-

calização. 

 

INDICAÇÃO Nº 373/2025 

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Indica ao Prefeito deste ente federado que adote medidas para reforçar a segurança na região 

do Terminal Rodoviário Antônio Bispo de Souza, localizado na Praça Etelvino Mendonça, 

neste Município. A Rodoviária Nova é um ponto estratégico de fluxo de pessoas e tem sido palco 

de frequentes ocorrências de brigas, confusão e até tentativas de homicídio. A indicação reforça o 

policiamento e fiscalização, com o aumento da presença da Guarda Municipal e/ou da Polícia Mi-

litar; fiscalização mais rigorosa dos bares quanto ao cumprimento das normas de funcionamento e 

segurança; instalação de câmeras de monitoramento, com acesso da polícia, para inibir atos de 

violência e identificar responsáveis por eventuais crimes; estabelecer um horário limite para co-

mercialização de bebidas alcoólicas nos bares da Rodoviária. 

 

INDICAÇÃO Nº 374/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota  

Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itabaiana, por meio da Secretaria Munici-

pal de Saúde, que sejam adotadas as providências necessárias para a reforma do posto de saúde 

do Povoado Pé do Veado. O posto de saúde localizado no Povoado Pé do Veado encontra-se em 

condições estruturais precárias. O posto é referência para atendimento de diversas famílias da re-

gião. A presente indicação visa garantir melhores condições de trabalho para os servidores e mais 

dignidade para os pacientes, com um ambiente seguro, limpo e humanizado. 

 

INDICAÇÃO Nº 375/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

 Apresenta Indicação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itabaiana, por meio da Se-

cretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, que seja realizada a desobstrução da rede de 

esgoto localizada na Rua Gentil Fonseca Lobo, esquina com a Rua Antônio Cornélio da 

Fonseca, neste município. A justificativa relata que o esgoto encontra-se entupido, com dejetos 

jorrando diretamente na via pública. A presente indicação visa atender a um clamor da comuni-

dade local, buscando garantir mais dignidade, segurança sanitária e qualidade de vida para todos. 

 

 

INDICAÇÃO Nº 376/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota  

Apresenta Indicação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itabaiana, por meio da Se-

cretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, que seja realizada a reforma e ampliação do 
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Cemitério Municipal do Povoado Pé do Veado. A presente indicação tem como objetivo aten-

der à necessidade urgente da população do Povoado Pé do Veado quanto à estrutura do cemitério 

local. Essa situação tem causado grande desconforto aos familiares das pessoas sepultadas. A re-

forma e a construção de estrutura mínima como cercamento, nivelamento do terreno, instalação 

de portão, calçamento interno e espaços para apoio religioso são medidas urgentes e necessárias. 

 

INDICAÇÃO Nº 377/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

Indica ao Exmo Sr. Prefeito Municipal, através do setor competente, a instalação de 

arquibancadas no campo de futebol do Povoado Carrilho, com o objetivo de proporcionar mais 

conforto e segurança aos torcedores. O campo de futebol do Povoado Carrilho é um importante 

ponto de lazer e convivência, mas a falta de arquibancadas dificulta o conforto e a segurança dos 

torcedores. A instalação de arquibancadas permitirá que a população assista às partidas com mais 

conforto e segurança, além de proporcionar melhores condições para a organização de eventos 

esportivos. 

 

INDICAÇÃO Nº 378/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

Indica ao Exmo Sr. Prefeito Municipal, através do setor competente, a cobertura da quadra 

poliesportiva do Povoado Bom Jardim. A quadra poliesportiva do Povoado Bom Jardim tem 

sido um importante espaço de lazer, mas a falta de cobertura tem limitado o uso devido à exposição 

ao sol e chuva. A cobertura da quadra contribuirá para a preservação do espaço e para o aumento 

da vida útil do equipamento, evitando danos causados pela exposição às intempéries. Além disso, 

a cobertura permitirá a realização de eventos culturais, recreativos e sociais, proporcionando à 

comunidade mais opções de lazer. 

 

INDICAÇÃO Nº 379/2025 

AUTORIA: Roosevelt Alves de Santana  

Indica ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Educação a formação de uma comissão 

envolvendo parlamentares desta casa, composta por parlamentares de Situação e Oposição, 

para que a mesma realize inspeção semanal referente a merenda escolar da rede municipal. 

Tal medida visa legitimar com veracidade a qualidade da merenda escolar, respaldado pelo 

acompanhamento semanal de dois integrantes do parlamento municipal. 

 

INDICAÇÃO Nº 380/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Indica ao Prefeito que promova o Programa de alimentação diferenciada para crianças e adoles-

centes diabéticos, na rede municipal de ensino. 
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INDICAÇÃO Nº 381/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Indica ao Prefeito que promova a criação da Semana Municipal de Conscientização de Combate 

ao Assédio Moral no Trabalho 

 

 

EXPEDIENTE 

Sem para o momento 

ORDEM DO DIA 

 

 

1ª VOTAÇÃO 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 58 /2025  

AUTORIA: Michael Douglas da Cunha Mota 

Institui a obrigatoriedade de alimentação especial para pessoas com necessidades nutricionais nos 

estabelecimentos de ensino da rede pública e privada do Município de Itabaiana/SE e dá outras 

providências.  

 

PROJETO DE LEI Nº 70/2025  

AUTORIA: Carlos Vagner Ferreira de Santana  

Dispõe sobre a regulamentação da atividade de flanelinhas e estabelece regras para atuação em dias 

de festa e dá outras providências.  

 

PROJETO DE LEI Nº 72/2025  

AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos  

Dispõe sobre o nome da Rua do Município de Itabaiana/SE e dá outras providências. A Lei 

denomina como "Rua Dona Aurelina Maria da Cunha" a Rua Projetada "M", localizada no 

Loteamento Reserva Santos Dumont no Bairro Marianga, tendo seu início no decorrer da Avenida 

principal, próximo à rotatória, como destacado no mapa em anexo. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 7/2025 

 AUTORIA: Maria Katiane Góis Cunha  

Concede Título de Cidadão Itabaianense ao Senhor Aldo Cristiano dos Santos Ribeiro, conhecido 

como "Aldo Baterias". 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 8/2025  

AUTORIA: Cledson da Rocha 

Dispõe sobre o Título de Cidadão Itabaianense ao Ilmo. Sr. Felipe Souza Araújo.  

 

ROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 9/2025  
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AUTORIA: CARLOS VAGNER FERREIRA DE SANTANA 

 Concede o Título de Cidadão Itabaianense ao senhor DAVID CARLOS DOS SANTOS 

RODRIGUES. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 10/2025  

AUTORIA: CARLOS VAGNER FERREIRA DE SANTANA  

 Concede o Título de Cidadão Itabaianense ao senhor MATHEUS CARLOS DOS SANTOS 

RODRIGUES. 

 

2ª VOTAÇÃO 

PROJETO DE LEI Nº 65/2025  

AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos 

O Poder Executivo fica autorizado a instituir o programa de apoio à corrida de rua no Município 

de Itabaiana/SE. A Secretaria de Esporte e Lazer poderá proceder parcerias e convênios com as 

organizações de eventos de corrida de rua, visando orientar, organizar e apoiar a realização das 

corridas no Município, respeitando as normas legais. 

 

PROJETO DE LEI DECRETRO LEGISLATIVO Nº 06/2025  

AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima  

Dispõe sobre a concessão do Título de Cidadão Itabaianense ao Dr. Antônio Esteban Lara 

Arce, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à saúde pública e à comunidade de 

Itabaiana.  

 

3ª VOTAÇÃO 

PROJETO DE LEI Nº 38/2025 

AUTORIA: Moises Mendonça Mota  

Dispõe sobre a vacinação domiciliar das pessoas com transtorno do espectro  

 

PROJETO DE LEI Nº 54/2025 

 AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Institui a Semana Municipal da Adoção, Proteção e Bem-Estar dos Animais, no Município de 

Itabaiana. 

 

PROJETO DE LEI Nº 55/2025  

AUTORIA: Michael Douglas da Cunha Mota  

Dispõe sobre a denominação da Avenida Projetada localizada no Loteamento Luiz Gonzaga, Bairro 

Doutor José Milton Machado. A Avenida Projetada localizada no Loteamento Luiz Gonzaga, 

Bairro: Doutor José Milton Machado tendo seu início na Praça Luiz Gonzaga, entre as Quadras R1, 

I e Q com seu final ainda sem definição com futuras projeções passará a denominar-se de Avenida. 
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 4/2025 

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

Concede Título de Cidadão Itabaianense ao Dr. Magno Pereira Prado. 

 

PROJETO DE LEI Nº 56/2025  

AUTORIA: José Rodrigues dos Santos Filho 

 Dispõe sobre o nome da Rua do Município de Itabaiana/SE, localizada no Loteamento Princesa da 

Serra, Bairro Miguel Teles de Mendonça, que passará a denominar-se Rua Hugo de Oliveira 

Pereira Guedes.  

 

PROJETO DE LEI Nº 57/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Resende  

Dispõe sobre a implementação de postos de recarga de veículos elétricos e híbridos em locais 

públicos de grande circulação de pessoas, como shopping, estacionamentos e praças. 

 

PROJETO DE LEI Nº 59/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Institui a Campanha de Conscientização sobre os Cuidados com a Saúde Renal no Município 

de Itabaiana, a ser realizada anualmente no mês de março, em alusão ao Dia Mundial do Rim.com 

o objetivo de sensibilizar a população sobre a importância da prevenção e diagnóstico precoce das 

doenças renais.  

 

PROJETO DE LEI Nº 60 /2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

 Dispõe sobre a obrigatoriedade do uso da focinheira e estabelece regras de segurança para 

condução de cães de grande porte no Município de Itabaiana. 

 

PROJETO DE LEI Nº 61/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Dispõe sobre nome de rua do nosso Município e dá outras providências. A Rua Projetada, 

localizada no bairro Porto tendo seu início na Avenida Capitão Antônio Cornélio da Fonseca, e 

finalizando na Rua Clotilde Silveira passará a denominar-se de Travessa: DJALMA ALVES DOS 

SANTOS. 

 

PROJETO DE LEI Nº 62/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Dispõe sobre nome de rua do nosso Município e dá outras providências. A Rua Projetada, 

localizada no bairro Porto tendo seu início na Rua Natanael Andrade, e seu final ainda sem 

definição com futuras projeções, passará a denominar-se de Rua: JAIME BATISTA DOS 

SANTOS. 
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PROJETO DE LEI Nº 63/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 O projeto "CUIDANDO DE QUEM CUIDA" dispõe sobre a prioridade no atendimento de pais 

atípicos no sistema de segurança e saúde municipal de Itabaiana e dá outras providências 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 5/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha  

Concede o Título de Cidadão Itabaianense ao Senhor Diego Santos de Oliveira, conhecido 

como "Diego Ascender" 

 

VOTAÇÃO ÚNICA 

REQUERIMENTO Nº 14/2025 

AUTORIA:  WAGNER MENEZES DE ANDRADE 

solicita à Presidência a instauração de Comissão de Ética para apuração de quebra de decoro 

parlamentar do Vereador Alex Henrique Souza Ferreira. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 130/2025 

AUTORIA: Maria Katiane Góis Cunha  

Manifesta votos de congratulações à Deputada Federal Yandra Moura pela posse na presidência da 

Comissão Regional da Câmara dos Deputados. A referida comissão é de suma importância para o 

país, sendo responsável por debater e fiscalizar políticas públicas que visam reduzir as 

desigualdades regionais, fortalecer a infraestrutura nacional e promover o crescimento equilibrado 

das cidades e estados. 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 131/2025  

AUTORIA: Moisés Mendonça Mota  

Apresenta Moção de Aplausos ao Deputado Federal, Ícaro de Valmir, manifestando 

reconhecimento e aplauso por sua nomeação para a Comissão de Constituição e Justiça (CCJ) da 

Câmara dos Deputados. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 132/2025  

AUTORIA: Moisés Mendonça Mota  

Apresenta Moção de Congratulações à ex-vereadora, Edilene Barros, em razão da passagem do seu 

aniversário ocorrido no dia 18 de março de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 133/2025  

AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos 

 Externa votos de intensa felicitação pelo aniversário do senhor Nelito Diniz dos Santos, ocorrido 

no dia 15 de março de 2025. 
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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 134/2025 

 AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Externa votos de congratulação pelo aniversário de Bruna Lima Andrade, ocorrido no dia 23 de 

março de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 135/2025 

 AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos 

 Externa votos de mais intensa gratidão à comunidade do Povoado Matapoã, em Itabaiana/SE, 

pela brilhante organização da festa do padroeiro São José, que aconteceu no dia 23 de março de 

2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 136/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Externa Moção de Congratulação pelo aniversário da Sra. Maria Luzia Vieira Leite, uma mulher 

exemplar e de uma história ilibada. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 137/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

 Externa Moção de Congratulação pelo aniversário da Sra. Maria José dos Santos, ocorrido no 

dia 23/03/2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 138/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

 Externa Moção de Congratulação pelo aniversário da Sra. Rivanete da Cunha, uma grande 

mulher itabaianense com uma história ilibada. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 139/2025  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade 

 Apresenta Moção de Congratulações ao ROTARY CLUB, pela passagem do seu aniversário 

mundial, no corrente ano, completando 120 anos de história e legado. 

 

MOÇÃO DE PESAR Nº 140/2025  

AUTORIA: Carlos Wagner Ferreira de Santana  

Externa votos de profundo pesar pelo falecimento da Sra. Ana Lúcia de Carvalho, ocorrido em 24 

de março de 2025, e manifesta sincera homenagem e solidariedade à família e amigos neste 

momento de dor. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 148/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Externa votos de congratulação aos organizadores, fiéis e à comunidade do Povoado São José pela 

belíssima realização da Festa de São José. 


